

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

СУББОТА
9 ЯНВАРЯ 2021 года
№1 (106436)

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

С ДНЕМ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ, УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!



Сегодня вышел первый номер газеты 2021 года. И сразу хочу сказать спасибо всем, кто в предновогодней суете не забыл выписать «Землю Самойловскую», кто продолжил свою дружбу с районкой. Есть среди наших подписчиков ровесники газеты, перешагнувшие 90-летие, - приятно и ответственно иметь таких друзей. Есть и молодые читатели, которым мы всегда рады.

Успех газеты, ее тираж зависят от многих факторов. И главный из них – обратная связь с читателями. Ее мы стараемся поддерживать постоянно. Кстати, большинство тем нам подсказывают именно читатели: пишут, звонят, а иногда и приходят в редакцию, чтобы обозначить тему, поблагодарить за статью или же, наоборот, покритиковать. Нам важно слышать вас, уважаемые земляки, знать о проблемах, которые вас волнуют. Нам важна обратная связь с вами: пишите, звоните, приходите, критикуйте, советуйте. Это поможет сделать газету интереснее.

Положительная или отрицательная оценка нашей работы – показатель того, что газету читают, и наши публикации заставляют людей размышлять над проблемами или порождают какую-то хорошую идею. Значит, труд журналистов не напрасен. Значит, газета живет!

Быть может, наша газета не всегда устраивает читателя по качеству исполнения. Однако в этом году «Земля Самойловская», печатаясь в саратовской типографии, стала более качественной, надеюсь, читатели заметили разницу типографской печати.

Планируя новый номер газеты, учитываем темы, которые наиболее актуальны. Сегодня это реализации приоритетных национальных проектов в образовании, здравоохранении, культуре. Мы освещаем дела и проблемы местного самоуправления, рассказываем о депутатской деятельности, освещаем темы экологии, благоустройства, пропагандируем здоровый образ жизни. Наши читатели получают разнообразную информацию, ответы и консультации компетентных специалистов. Редакция тесно сотрудничает с отделами образования и культуры, районной больницей, социальными службами, районным судом, прокуратурой, полицией, органами местного самоуправления.

В этом году мы реализовали большой информационный проект «От истории родного края - к истории Отечества». В год 75-летия Великой Победы нельзя было не писать о наших земляках – героях войны. И мы писали. Очень помог архив газеты. Подшивки, к примеру, за 1965-1970 годы открыли новые имена, несколько забытые. Приятно было услышать благодарные отклики читателей. Люди писали, что до этого не знали столько подробностей из героического прошлого деда или прадеда. Человеческая память порой утрачивает важные моменты, а старые газеты сохраняли славную историю. К тому же воспоминания, которым было тогда 20 лет, согласитесь, более четкие и интересные: фронтовики в 1965 году еще не успели забыть все подробности военной хроники.

Радостно было слышать, что публикации патристической направленности интересны нашим землякам. Мы, журналисты, смогли посеять, как писал Ни-

колай Некрасов, «разумное, доброе, вечное». И это важно!

В 2020 году вышли 59 номеров газеты, хотя изначально планировали 50 номеров. Четверг – «горячий» день в редакции, идет отправка очередного номера в печать. Закончен один выпуск, начинается подготовка следующего номера. И так каждую неделю весь календарный год. А в преддверии новогодних праздников параллельно с последним номером 2020 года мы готовим первый в 2021 году – вот этот номер. Непрерывная череда без начала и конца. Как колесо - с ним можно сравнить процесс выпуска газеты. Кто работал в редакции, поймет, что процесс этот хлопотный для небольшого коллектива сотрудников, требующий самоотдачи и профессионализма. И если приходится слышать, что газету читают от корки до корки, лучшей оценки нашего труда и не нужно. Ведь любое СМИ сильно привлекает читателей, заинтересованностью в том, о чем газета пишет.

С каждым годом расширяется информационное пространство. Около пяти тысяч подписчиков мы имеем в группе «Земля Самойловская» в социальной сети «Одноклассники». Приятно видеть молодые лица читателей в сети Интернет. Значит, есть понимание у молодежи, что каждый прожитый день – это история, и все мы, самоейловцы, являемся летописцами истории родного края.

Печатные СМИ лет еще десять назад претеркали неминуемую гибель – «Интернет против печати». Однако газеты и журналы сегодня издаются и пользуются спросом у населения. Ведь главное преимущество печатной прессы – более качественная и проверенная информация. И у «Земли Самойловской» есть своя аудитория.

Да, нам непросто выживать в условиях самоизоляции, финансовая поддержка необходима всем муниципальным изданиям. Что же мешает нам развиваться? Проблемы, думаю, одинаковые для всех муниципальных газет: высокие тарифы почты – 52% от подписной стоимости; в два раза за этот год выросли транспортные услуги по доставке газеты из типографии до почтового узла. Мы надеялись, но, увы, не получили, как другие сферы бизнеса, налоговые преференции. Рынок рекламы, начиная с весны, существенно «просел» в связи с пандемией, а еще многие рекламодатели активно пользуются Интернетом. Спасают районуку субсидии из федерального, областного и районного бюджетов: мы печатаем нормативно-правовые акты органов местного самоуправления, информацию о деятельности Губернатора, регионального правительства, областной Думы.

Несмотря на все проблемы и сложности, районка живет, оставаясь главным источником информации для жителей района. Подписная цена остается более-

менее доступной – около 400 рублей за полугодие подписку. Это немаловажное достоинство районной прессы. Выписать «Аргументы и факты» или «Комсомольскую правду» может позволить себе не каждый, подписка на эти издания стоит более тысячи рублей. Признаться, и районку не все пенсионеры могут выписать не по льготной цене. И мы искали и находили спонсоров в период проведения подписной кампании, которые выписали нашу газету для ветеранов труда, малоимущих пенсионеров, многодетных семей. Еще раз благодарю глав фермерских хозяйств, депутатов Муниципального Собрания и городского Совета: Николая Андреевича Волохова, Владимира Александровича Сидоренко, Сергея Петровича Новохатского, Виктора Анатольевича Семикина, Ришата Харисовича Дамаева, Александра Викторовича Панченко, Сергея Александровича Воронина, Елену Фёдоровну Бочкарёву, Сергея Александровича Мирошникова.

В ноябре при поддержке министерства информации и печати Саратовской области, регионального отделения Союза журналистов появился официальный сайт районной газеты «Земля Самойловская». Постепенно учимся новому виду работы с читателями, заполняем контент. Но в приоритете, конечно же, газета в печатном виде. Ведь большая часть наших читателей – люди старшего поколения, и не у всех есть доступ к Интернету. Электронный вариант «Земли Самойловской» востребован больше молодой аудиторией, популярен у земляков, живущих вдали от Самойловского края.

«Земля Самойловская» – одна из старейших газет Саратовской области, в феврале 2020 года отметила свое 90-летие. Юбилейный для газеты год начался с волейбольного турнира на кубок районки. Планировались и другие мероприятия, однако коварный коронавирус внес свои коррективы. За это время мы многому научились и многое поняли. Жизнь продолжается. Позади трудный год. Наступил новый, и начинаем мы его со светлой верой в лучшее.

Надеемся, что 2021-й станет годом позитивных перемен и стабильности. В жизни многое меняется, но неизменным остается наше желание делать районную газету интересной и полезной и чувствовать, что она нужна читателям. Верю, что «Земле Самойловской» еще долго жить и служить жителями района.

Искренне благодарю за плодотворную работу коллектив районной газеты. Как говорится, «нас мало, но мы в тельняшках». Спасибо и нашим селькорам Ольге Комиссаровой из с. Святославки, Марии Комиссаровой из п. Краснознаменское, Валентине Латун из с. Полтавки, которые являются верными и надежными помощниками, присылая интересную информацию из сел района. Благодарю за помощь Людмилу Косьяненко и Лидию Лихачёву из с. Хрущевки, Ирину Бранько из р.п. Самойловки, Ирину Шулекину из с. Воронино.

Накануне профессионального праздника – Дня печати – искренне поздравляю вас, уважаемые коллеги, и желаю дальнейших творческих успехов в благородном деле создания главного информационного источника района – газеты «Земля Самойловская»!

С уважением, Елена Крячкова

Гуманитарная акция

«СПАСИБО ВРАЧАМ»

Накануне Нового года «Единая Россия» в рамках работы волонтерских центров запустила отдельный проект «Спасибо врачам», в рамках которого было передано в регионы более 200 автомобилей, несколько миллионов медицинских масок, других средств индивидуальной защиты.



Многие люди активно присоединились к акции «Спасибо врачам», которая направлена на привлечение внимания к труду медиков в период пандемии. Участие в акции – это не только подарки, но и просто теплые слова благодарности тем, в чьих руках сегодня жизнь и здоровье людей.



Накануне Нового года в рамках акции «Спасибо врачам» секретарь местного отделения партии «Единая Россия» И.В. Полоудина и исполнительный секретарь О.С. Третьякова вручили новогодние подарки – чайные наборы – работникам службы скорой помощи Самойловской районной больницы, выразив им искреннюю благодарность за нелегкий, но такой важный труд, направленный на сохранение здоровья сельчан.

Благодаря самоотверженной работе медиков удается вылечить наших сограждан от нового вида заболевания. Медицинские работники – на передовой борьбы с коронавирусом, проявляют стойкость, выдержку и профессионализм.

Время показало, что врачи, медработники – действительно герои нашего времени, ведь сегодня они в ответе за жизнь каждого человека и не боятся взять на себя эту ответственность. Так давайте их поддержки словами признания и благодарности за тяжелый и опаснейший труд!

Л. Александрина

Люди земли
самойловской

Пусть бережет Вас любовь близких!

Некоторые люди боятся своих лет. А кто-то гордится достигнутым возрастом и абсолютно справедливо считает, что старость Бог дает не всем, а только избранным.

Если это так, то Нина Никитична Горбова — среди таких людей: 8 января ей исполнилось 90 лет! И это счастье — дожить до такого возраста в здравии, имея шестерых детей, пятнадцать внуков, двенадцать правнуков и одного праправнука. А всего в дружной семье, включая снох, зятьев, сорок девять человек! Вот оно — истинное счастье!

И, безусловно, по устоявшейся многолетней традиции все бы приехали к Нине Никитичне на прекрасный юбилей, да не позволила ситуация — каждый боится за здоровье мамы и папы. Но все надеются, что наступит тепло и, как обычно, семья соберется за праздничным столом, накрытым во дворе (ибо в доме все не помещаются), скажет маме добрые слова, пожелав здоровья и много радостных дней, и, конечно, от всей души поблагодарит за доброту, ласку, внимание и любовь!

... Нина Никитична родилась в 1931 году. Когда малышке исполнилось четыре года, умер отец, и ей пришлось рано повзрослеть. В школу ходила только два года, а потом — в няньки, надо было помогать матери содержать семью. Во время войны, когда ей исполнилось 12 лет, работала в поле — на бороновальном прицеле. Пыль, грязь. Работа до изнеможения. Детских сил едва хватало. Но деваться было некуда.

После войны Нину отправили на строительные работы в Куйбышев, затем в Саратов училась на штукатура. В 1951 году вернулась домой. Замуж вышла в 1953-м за местного парня Ивана Леонтьевича Горбова, с которым и по сей день живет в любви и согласии. А это ни много ни мало — 67 лет!

Сказать, что жизнь прошла гладко — будет лукавством. Жили сначала бедно, тяжело. Это когда выросли дети и стали искренне заботиться о своих родителях, стало легче. А пока поднимали на ноги мальчишек и девочек, родители без устали работали в колхозе и вели подсобное хозяйство. Мама была хозяйкой в доме. Ее главная задача — накормить, постирать, одеть, обути, в школу проводить...

Мы и сейчас часто вспоминаем: наша мама постоянно хлопотала на кухне. В доме всегда было и печеное, и вареное. Сколько хлеба она перепекла, сколько пирожков! Отец заботился, чтобы в доме была мука, а мама — пекла и пекла, чтобы прокормить



большую семью. И мы, спасибо родителям, всегда были сыты. Мама все успевала — и дома, и на работе. До сих пор она такая же беспокойная, вспоминает старшая дочь Люба. — Мы всегда жили дружно, нас приучали к труду и к уважению. А главное — к честности и порядочности. Мама про всех все знала — наши привычки, кто что любит и что не любит, старалась каждому угодить. И мы, дети, до сих пор об этом помним, ценим и любим ее.

А еще запомнились из детства моменты, когда мама приносила в дом радио, потом приемник. Дети усаживались и с нетерпением ждали чуда! Как это было радостно и удивительно! И всегда любое техническое новшество в доме появилось именно благодаря Нине Никитичне.

... Годы пролетели незаметно. И Нина Никитична, и Иван Леонтьевич, несмотря на возраст, помнят многое из прожитого, чему-то радуются, ни о чем не сожалеют, о чем-то мечтают. И главная их гордость — счастливые совместно прожитые годы и большая дружная семья, которая, хотя и не смогла собраться на славный юбилей, но отправила маме, бабушке, прабабушке множество искренних поздравлений, добрых пожеланий и подарила эту статью, которая написана по просьбе любящих детей.

С юбилеем Вас, Нина Никитична, и пусть забота близких бережет Вас от болезней и невзгод и подарит еще много счастливых дней!

Людмила Бессонова

Из почты редакции

Спешу поблагодарить

Последний месяц уходящего года принес мне радостное событие — я, наконец-то, стала гражданкой РФ, получила российский паспорт!

Как долго ждала я этого дня! Читая эти строки, многие меня могут не понять и подумать: «Нашла чему радоваться». Но не каждый знает, как тяжело мне пришлось, имея на иждивении пятилетнего ребенка и ни одного близкого родственника в России. Все эти годы я была «чужая»: не могла устроиться на работу официально, не могла оформить детское пособие на своего сына. Обходилась только случайными заработками. Надеюсь, что «черная полоса» закончилась в нашей с сыном жизни.

Хочется от души и чистого сердца выразить огромную благодарность от меня и моего сына Сергея всем людям, которые не остались в стороне и оказывали в течение полутора лет позитивную помощь на оплату государственных госпошлин и всех составляющих, которые мне необходимо было неоднократно оплачивать при получении РВП, затем ВНЖ и, наконец, паспорта РФ.

Хочу сказать спасибо депутату Муниципального Совета Ф. А. Тамочкину, депутату Красавского сельского Совета Ф. А. Тамочкину, депутату Саратовской областной Думы Д. В. Чернышевскому, министру сельского хозяйства области Р. С. Ковальскому, депутату Саратовской городской Думы Т. В. Никоновой, помощнику депутата Госдумы И. В. Кухареву, главе Самойловского муниципального района М. А. Мельникову. Никогда бы я, конечно, не пошла на прием ко всем этим людям, если бы не помогла великодушной женщиной, руководителем Общественной приемной партии «Единая Россия» Л. А. Бессоновой — это наша с сыном путеводная звезда. Низкий Вам поклон, дорогая Людмила Александровна, которая не побоялась меня у себя прописать и все это время опекала, несмотря ни на что и ни на кого. Как говорится: «И в огонь и в воду».

Также хочу поблагодарить простых людей за неравнодушие к моим проблемам: Юлию Перебийнсову из Красавки, Аллу Третьякову и Оксану Серикову из Самойловки.

Спасибо вам, добрые люди, с Новым годом! Здоровья всем, мира и добра. Пусть ваша доброта согревает людей, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации. Будьте счастливы!

С уважением, Александра Кузнецова

Добро своими руками

В Самойловской средней школе №2 им. В. Д. Ревякина прошел очередной этап муниципального благотворительного проекта «Добрые дела». Проект запущен в третий раз и набирает обороты. Все больше школ района становятся участниками этого доброго мероприятия.



За окном — настоящая русская зима с морозом, снегом и холодным ветром. Но творить добро не помешает непогода. Более сотни ярких, красивых и по-настоящему добрых елочных игрушек были сделаны руками детей и педагогов школ Самойловского района в рамках муниципального социального проекта «Добрые дела», приуроченного к самому любимому всеми празднику — Новому году. Юные мастера под руководством наставников и совместно с родителями изготовили елочные игрушки для украшения главной хозяйки нового года — елочки. Новый год — это семейный праздник, который встречают в уютной домашней обстановке с дорогими и любимыми сердцу людьми. Именно в честь такого праздника и были сделаны с любовью и теплом елочные игрушки для Красавского дома-интерната для престарелых и инвалидов.

С Новым годом! Пусть во всех домах будет тепло и уютно, а в сердце живет добро!

Ю. Н. Серебрякова и И. А. Каратышова, организаторы проекта

Добрые
дела

Яркое событие уходящего года

Сегодня трудно удивить людей чем-то интересным, ведь цивилизация достигла высокого уровня. Но в нашем селе произошло значимое событие.

Мы давно шли к своей цели — лет десять, не меньше, чтобы открыть часовню. Были собраны средства для приобретения лицензии, но потом все затихло. Не посчитайте за нескромность с моей стороны, но очень уж хотелось помочь делу, и пришла мне в голову идея. Никого не обременяя, поставив спектакль по сказке Л. Филатова «Сказка о Федоте стрельце, молодом удалце», где исполнитель всех ролей — один человек, теще. Спектакль преследовал цель — собрать пожертвования на благоустройство часовни.

Благодаря содействию библиотекаря, депутата сельского Совета Л. В. Косьяненко спектакль состоялся. Но была летняя пора, шли сельхозработы, и зрителей пришло мало. Это огорчило как недопонимание людьми важности мероп-

приятия. Но мои печали оказались напрасными. Пожертвования, которые собирали параллельно спектаклю, все-таки оправдали надежды — можно было начинать ремонт полов, ведь двери и окна установили еще в 2016 году с помощью фермера С. А. Власова.

Так как на мне лежала ответственность за собранные деньги, я опять обратилась к Сергею Александровичу Власову, Глава КФХ откликнулся. И даже наши пожертвования не потребовались. В 2019 году бригада строителей сделала полы из материала, заготовленного этим же фермером, а в сентябре 2020 года на средства С. А. Власова была проведена покраска стен, потолка, полов под руководством бригадира Н. Загребайло.

И часовня ожила после столетнего забвения. У нее появился голос — эхо, а до ремонта его не было. Вот и не верь в чудеса. А ведь это Бог радуется, что привели его дом в порядок. Теперь

надеемся с Божьей помощью осилить написанные иконы, а летом, если не помешает коронавирус, провести торжественное открытие.

Хотя убранство часовни еще полностью не завершено, сюда потянулись люди: приходят и молятся стенам дома Бога, и каждый приход человека ожившее святое место встречает радостным звонким эхом, люди выходят из часовни с чувством облегчения и покоя. Для сельчан это яркое событие высококого, отголосочного коронавирусом года. Мне вдвойне приятно, что я тоже к этому делу причастна. Глубоко верю: как только мы полностью завершим строительство, Господь услышит нас и простит грехи прошлого, поможет вершить благие дела. И в этом первой скрипкой будут такие добрые люди как С. А. Власов и те, кто работал на объекте.

Спасибо вам!

Л. Лихачёва, с. Хрущевка

Мы и наша безопасность

ПОБЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ

Обращаем ваше внимание, что Постановлением Правительства Саратовской области от 07.12.2020 года №969-П до стабилизации эпидемиологической обстановки запрещено проведение массовых мероприятий (банкеты, свадьбы, дискотеки, корпоративы) в предпрятиях и организациях, в том числе на базе санаториев, гостиниц, баз отдыха, туристических баз и иных объектов.

Кроме того, работа предприятий общественного питания ограничена во времени с 06:00 до 23:00 часов по местному времени. В случае выявления нарушений незамедлительно будут приняты действенные меры: работа заведений будет прекращена; помещения, в которых проводятся мероприятия, будут закрыты; нарушители (организаторы массовых мероприятий, владельцы помещений, руководители организаций) будут подвергнуты административному наказанию.

По материалам пресс-центра МО МВД России «Балашовский»

Телепрограмма 11 -17 января

Пятница 15 января

Суббота 16 января

Воскресенье 17 января

Понедельник 11 января

Вторник 12 января

Среда 13 января

Четверг 14 января

1 КАНАЛ

05.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.00 НОВОСТИ.
09.15 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10.50 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (6+).

1 КАНАЛ

05.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.00 НОВОСТИ.
09.15 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10.50 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (6+).

1 КАНАЛ

05.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.00 НОВОСТИ.
09.15 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10.50 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (6+).

1 КАНАЛ

05.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.00 НОВОСТИ.
09.15 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10.50 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (6+).

РОССИЯ

05.00 УТРО РОССИИ.
09.00 ВЕСТИ-САРАТОВ.
09.30 УТРО РОССИИ.
09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ.
11.00 ВЕСТИ.

РОССИЯ

05.00 УТРО РОССИИ.
09.00 ВЕСТИ-САРАТОВ.
09.30 УТРО РОССИИ.
09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ.
11.00 ВЕСТИ.

РОССИЯ

05.00 УТРО РОССИИ.
09.00 ВЕСТИ-САРАТОВ.
09.30 УТРО РОССИИ.
09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ.
11.00 ВЕСТИ.

РОССИЯ

05.00 УТРО РОССИИ.
09.00 ВЕСТИ-САРАТОВ.
09.30 УТРО РОССИИ.
09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ.
11.00 ВЕСТИ.

НТВ

05.40 Т/С «ПАСЕЧНИК».
09.00 СЕГОДНЯ.
09.25 Т/С «ПАУТИНА».
11.00 СЕГОДНЯ.
11.25 Т/С «ПАУТИНА».

НТВ

05.40 Т/С «ПАСЕЧНИК».
09.00 СЕГОДНЯ.
09.25 Т/С «ПАУТИНА».
11.00 СЕГОДНЯ.
11.25 Т/С «ПАУТИНА».

НТВ

06.20 Т/С «ПАСЕЧНИК».
09.00 СЕГОДНЯ.
09.25 Т/С «ПАУТИНА».
11.00 СЕГОДНЯ.
11.25 Т/С «ПАУТИНА».

НТВ

05.40 Т/С «ПАСЕЧНИК».
09.00 СЕГОДНЯ.
09.25 Т/С «ПАУТИНА».
11.00 СЕГОДНЯ.
11.25 Т/С «ПАУТИНА».

ТВ ЦЕНТР

07.00 «НАСТРОЕНИЕ».
09.10 ПЕТРОВКА.
09.20 Х/Ф «ТАЙНА ДВУХ ОКЕАНОВ».
12.30 СОБИТИЯ.
12.50 Т/С «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ».

ТВ ЦЕНТР

07.00 «НАСТРОЕНИЕ».
09.10 «ДОКТОР И...» (16+).
09.40 Х/Ф «ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА».

ТВ ЦЕНТР

07.00 «НАСТРОЕНИЕ».
09.10 «ДОКТОР И...» (16+).
09.50 Х/Ф «МЫ ИЗ ДЖАЗА» (12+).

ТВ ЦЕНТР

07.00 «НАСТРОЕНИЕ».
09.10 Х/Ф «СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО» (12+).
12.30 СОБИТИЯ.
12.50 Х/Ф «СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО» (12+).

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.

Подписано в печать 29 декабря в 13-00

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты "Земля Самойловская", e-mail: samoylovkazagazeta@yandex.ru
Адрес РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
Адреса УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

1 КАНАЛ
05.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.00 НОВОСТИ.
09.15 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.40 ЖИТЬ ЗДОРОВО!
10.50 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (6+).

РОССИЯ
05.00 УТРО РОССИИ.
09.00 ВЕСТИ-САРАТОВ.
09.30 УТРО РОССИИ.
09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ.
11.00 ВЕСТИ.

НТВ
05.40 Т/С «ПАСЕЧНИК».
09.00 СЕГОДНЯ.
09.25 Т/С «ПАУТИНА».
11.00 СЕГОДНЯ.
11.25 Т/С «ПАУТИНА».

ТВ ЦЕНТР
07.00 «НАСТРОЕНИЕ».
09.10 Х/Ф «СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО» (12+).
12.30 СОБИТИЯ.
12.50 Х/Ф «СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО» (12+).

1 КАНАЛ
06.00 ТЕЛЕКАНАЛ «ДОБРОЕ УТРО...»
09.00 УМНИЦЫ И УМНИКИ.
09.45 СЛОВО ПЛАСТЫЯ.
10.00 НОВОСТИ.
10.15 «АННА САМОХИНА. «ЗАПОМНИТЕ МЕНЯ МОЛОДОЙ И КРАСИВОЙ».

РОССИЯ
05.00 УТРО РОССИИ.
09.00 ВЕСТИ-САРАТОВ.
09.30 УТРО РОССИИ.
09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ.
11.00 ВЕСТИ.

НТВ
06.25 Т/С «ПАСЕЧНИК».
07.15 Х/Ф «МОЙ ЛЮБИМЫЙ РАЗДВОИТЕЛЬ» (16+).

ТВ ЦЕНТР
07.00 «НАСТРОЕНИЕ».
09.10 Х/Ф «СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО» (12+).
12.30 СОБИТИЯ.
12.50 Х/Ф «СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО» (12+).

1 КАНАЛ
05.10 Х/Ф «ЦИРК... КИНО В ЦИТЕ» (0+).
06.00 НОВОСТИ.
06.10 Х/Ф «ЦИРК...» (0+).
06.55 ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ! (12+).

РОССИЯ
05.00 УТРО РОССИИ.
09.00 ВЕСТИ-САРАТОВ.
09.30 УТРО РОССИИ.
09.55 О САМОМ ГЛАВНОМ.
11.00 ВЕСТИ.

НТВ
06.15 Х/Ф «ОТЦЫ» (16+).
06.00 ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ (16+).

ТВ ЦЕНТР
06.20 «НЕ ВАЛЙ ДУРАКА...»
08.15 «ФАКТОР ЖИЗНИ».
08.40 «ЗОЛОТАЯ ПАРОЧКА».

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Объем 1 пл. Тираж 2650